A 35 香港文匯報訊 (記者 李思穎) 一連四場「Always 劉德華世界巡迴演唱會2013」前晚在上海開鑼,期 待已久的歌迷全晚陷入瘋狂狀態,華仔的舉手投足 都帶動着粉絲們的高呼狂喊,他苦練狂操的成果亦 在這夜爆發,當他狠撕上衣露出六塊腹肌,台下 歌迷簡直叫破喉嚨,最終華仔被熱情歌迷感 動得淌下男兒淚,更承諾會唱到80歲。 而下的水幕,上面 若唱到80歲 映着「中國人」三個字,不斷順水下滑的出現 在舞台上,令觀眾嘆為觀止。好戲在後頭,更 震撼、眩麗奪人的水幕、水舞秀正要——上 華仔又戴着墨鏡跳着Michael Jackson式的舞 步,演唱到《信自己》時,華仔突然狠撕裡面 的白上衣,露出秘練2個月的六塊腹肌,現場 歌迷再次陷入瘋狂,華仔笑説:「今天你們看 唱會,男的就當作在看自己的演唱 會,至於女的就當作在看男朋友的演唱會吧!」 到我真的是拚了命了,希望以後不要那麼拚 ,穿歐洲宮廷式的黑白禮服,華仔化身為童 命。很多人説這次會是我退居幕後的演唱會, 話王子從舞台上空緩緩而降,一句「我回 情緒激動淚流滿面 我要告訴你們『不可能』。就算你們不來看,我 來了」再讓全場尖叫聲不絕於耳。他演繹《謝 其後華仔再穿紅白相間的長袍馬褂出現在舞 還是會來唱。」這時全場尖叫站起來鼓掌。 謝你的愛》時一度感性説:「這是我這次世界 台的傘陣中,在濃濃的中國風中演唱着《真我 巡迴演唱的第一個演唱會,希望大家用你們的 黃牛票炒到4,500元 的風采》。唱到《忘情水》時全場再次大合唱, 掌聲給我一點鼓勵,因為我很久沒有開演唱 華仔問:「你們愛我嗎?有多愛?真的沒有想 最後華仔站上僅以鋼索支撐的Gondola—無蓋 會了。」接着便笑説:「現在身份也不一 吊籃緩緩上升並沿着舞台頂層鋼架行走,向舞 到,看到你們大家的反應,就覺得我這個藝人 樣了,但我還是劉德華。」話還 台四面最頂層的觀眾一一道謝,並演唱《上海 當得蠻好的喔。」緊接着華仔站上升降台升上 沒説完,台下的觀眾報以如 高空演唱着《我和我追逐的夢》,之後華仔繼續 灘》送給上海觀眾朋友。接着再以《17歲》送 雷的掌聲,華仔續説: 給跟他一起長大的所有人,華仔説:「今天我 説:「30多年來我看到從很小就一直在夢裡的 「希望你們今天來看演唱 朋友,我的夢一直沒有醒來,希望你們一直都 要告訴每一位朋友,我會唱到80歲,希望到時 會放下所有的壓力,就 在這夢裡。」當華仔在執起麥克風時也已哽 候你們一樣會來看我。謝謝今天每一位從我17 當作回家一樣。年長 歲出道一直支持我到現在的朋友。」 咽,後來更是淚流滿面無法繼續唱下去,只能 者就當做在看兒子的 隨手抓起衣服拭淚。此時台下觀眾一聲聲的喊 每次華仔在內地開騷,除了掀起搶飛熱潮 演唱會,年輕的就 電台早於幾天前做交通廣播,提醒大家繞過劉 着:「劉德華,我愛你!」華仔説:「我不説 當作在看哥哥的 德華演唱會場館附近,以免交通阻塞。而這次 了,説太多也不知道怎麼辦。我愛你們!真的 很愛你們!」語畢,華仔再度 上海市區的KTV早在3個月前公佈了華仔演唱 會後就被訂滿,只要一打去訂這段期間的包廂 整理情緒後,華仔重現舞台 都會爆滿,這次黃牛票更將定價1,680元人民幣 上,當演唱到《中國人》 的最高票價炒到4.500元人民 時,四周的舞台升 幣,還一票難求。 起,而中間的舞 ■華仔穿紅白相間的長袍馬 台上空突然出 褂出現在舞台的傘陣中。 的Gondola。向舞台四面

嬅稱培訓兒女生存技能

最頂層的觀眾道謝◎

■陳志雲和楊千嬅昨日 出席開幕禮試玩多個遊

何潔 赫子銘北京完婚

香港文匯報訊 何潔與演員赫子銘

的婚禮昨日在北京泰禾俱樂部舉

行,圈中好友柳岩、李念、陳楚

生、蘇醒、李響、黃雅莉、葉一茜

等到場祝賀。赫子銘還特意在婚禮

現場給了何潔一個驚喜。在庭院二

樓的陽台上,由一對男女戴着面具

表演了一場簡單卻溫馨的默劇,四

幅幕布重現了兩人從相遇到相知相

許的點點滴滴和幸福場面。 中新社

戲體驗生老病死精華 陳志雲(Stephen)和楊千嬅昨日出席 「長者安居協會賽馬會愛民中心開幕 病死精華遊,其中Stephen更試瞓棺 材,感受人死後蓋棺的感覺。事後 問到Stephen可介意瞓棺材,他笑 道:「自己是教徒不怕。」他又稱 天的那 坐在棺材內時思想有些衝擊,因為 自己今年55歲,母親在65歲離開、 父親則是76歲離世,若然自己跟雙 親一樣,即人生尚餘十至二十多

問到他可有未了的心願,是否結



到要留多些温暖和爱在世界。現場 禮」,二人並試玩多個遊戲體驗生老 又播放Stephen為大會配音的有關短 片,問到在短片聽到自己的聲音有 什麼感覺?他笑謂很好聽,又透露 之前到胡志明市度假期間也有想到 人生意義,湊巧這個活動邀請自己

> 千嬅被問到可有膽量試瞓棺材, 千嬅説:「拍戲時坐過紙紮車,我 **她做演員百無禁忌**,人總會有死嘅 一日。」她又認為生老病死並不是 最可怕,只要計劃和裝備好自己。 問到可有想過立遺囑?她説:「以 前無想過,亦覺自己未有條件,不 過現在有了兒子就會計劃為兒子做 教育基金,為下一代考慮,但覺教 導兒子生存能力好過留下東西給小 朋友。」另外,之前有指千嬅谷兒 子入名校,千嬅表示兒子才十五個 月大,將來入讀BB只需在一年前拿 申請表格不用排隊。

> > ■甄子丹與汪

詩詩兩夫婦扮

■陳志雲試瞓棺材。

扮差利太太代言

詩詩、汪圓圓與湛琪清昨日出席海洋公園 「哈囉喂全日祭公益金中銀香港慈善日」記 者會,打扮成差利卓別靈的子丹全程默不作 聲,只以身體動作回答各個問題,同場大會 也首播羅蘭主演的廣告。

甄子丹受訪時因要扮差利卓別靈, 所以都 交由太太汪詩詩代答,她表示萬聖節大都會 帶小朋友去派對,其中最深刻印象是子丹有 次扮小丑,抛波技術相當熟手,哄得小朋友 十分開心。至於子丹為何扮差利卓別靈,詩 詩代答道:「因為他扮得好似,剛拍拖時他 也有扮過給我看,其實都有想過其他造型如 超級英雄,但最後都是我提醒他扮差利。」 中秋節詩詩就稱子丹會忙於宣傳新片《特殊 身份》,她也要幫忙妹妹籌備婚禮。汪圓圓 就表示今年萬聖節會跟未婚夫蔡加讚裝扮得 刺激一點,因為是他們最後一個的單身萬聖 節。



香港文匯報訊(記者 李慶全) 莫文蔚(Karen) 為慶祝入行20周年,將於九月十五日舉辦個人 展覽。其中展品有多年來演出的衣服、牙套造 型和相片等,還有她3歲時候的唱歌錄音帶。

Karen希望邀請張學友來捧場,因她的娛樂圈 頭髮,再以此造型拍王家衛的《墮落天使》獲 金像獎最佳女配角,到她首次拿金曲獎又是學 友頒獎給她。此外,Karen也想周星馳來撐場 但其夫婿也會來分享她的喜悦,不怕他見到周 星馳會吃醋?她笑説:「所以不講他,都是陳 年的事,且展期有一星期,希望不同的朋友會 ■莫文蔚將舉辦展覽慶祝



入行20周年。

■周汶錡獨自欣賞音樂劇首演。

香港文匯報訊(記者 李慶 全)周汶錡(Kathy)、鄧麗欣 及陳爽等捧場欣賞《永恒的 癲馬》音樂劇首演, Kathy-人到來,她指老公不在港才 沒人陪她,談及其妹周麗淇 (Niki)與細她六年的徐正曦譜 出姊弟戀,Kathy表示她不知 道,還是去問當事人好了, 也不是傳聞中有帶男方回家 吃飯,因她都沒見過對方。

Kathy笑指有為妹妹着急,只是感情事也急不來,最近只覺她拍完劇人也 瘦了,不過她性格向來開心,且有人追是好事,但不清楚男方是否有展開 追求,只要妹妹喜歡,年齡差距並不是問題。

香港文匯報訊 「城 戲院小劇場加開一場。



埬少寶獲戴夢夢(左)及林建名(右二)到場支持。

等同撐陳少寶開騷!除了一眾歌星錄片撐場,戴夢夢以朋友身份到場,連 協辦單位大名娛樂老闆林建名博士都親自到場表示支持!同場還有老友文 狄及今次演出的音樂監製鄺祖德同陳少寶大談趣事,陳少寶更於祝捷會上



陳爽打扮性感跟老公同來,她指老公沒有投訴,她笑指可效法劇中演員 大跳性感舞蹈,但只限老公一個做觀眾,因她也有興趣學鋼管舞。

中名嘴」陳少寶開Talk Show進軍棟篤笑界, 首次開騷的他門票未正 式公開發售前已有一場 門票售罄,票房報捷前 日舉行祝捷會,正式宣 佈十一月十一日於新光 現場播放一段眾星群賀 的片段,有溫拿、張學 友、梁漢文、阿Sa、官 恩娜、薛凱琪和欣宜等

大談説話技巧的心得。